

Errata

The following editorial correction has been found in Vol.11, No.23, 20140991, and should be corrected as follows.

Wrong

p.1
Xiaomin Shi^{a)} and Xiaoli Xi^{b)}
a) shixiaomin025@gmail.com
b) xixiaoli@xaut.edu.cn

Correct

p.1
Xiaomin Shi and Xiaoli Xi^{a)}
a) xixiaoli@xaut.edu.cn
